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Comunicat de presă privind finalizarea proiectului „Extinderea 

capacității de producție a societății PROFINOX SRL” 

03.04.2026 

 

PROFINOX SRL, în calitate de beneficiar, a finalizat implementarea proiectului „Extinderea 

capacității de producție a societății PROFINOX SRL” cod SMIS 308076, finanțat prin Programul 

Regional Nord-Vest 2021–2027, în cadrul Priorității 1 „O regiune competitivă prin inovare, 

digitalizare și întreprinderi dinamice”, aferent Obiectivului de politică 1 „O Europă mai 

competitivă și mai inteligentă prin promovarea transformării economice inovatoare și 

inteligente și conectivității regionale TIC”. Proiectul contribuie la obiectivul specific privind 

intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă 

în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive.  

Implementarea proiectului s-a desfășurat în perioada 11.04.2025 – 10.04.2026, iar valoarea 

totală a proiectului a fost de 2.061.374,30 lei, din care contribuția națională a fost de 

157.091,45 lei, iar contribuția Uniunii Europene a fost de 890.184,85 lei. Finanțarea 

proiectului este asigurată de ADR Nord-Vest prin Programul Regional Nord-Vest 2021–2027 

din Fondul European de Dezvoltare Regională al Uniunii Europene. Agenția de Dezvoltare 

Regională Nord-Vest îndeplinește rolul de Autoritate de Management pentru Programul 

Regional Nord-Vest 2021–2027. 

Obiectivul general al proiectului a fost creșterea competitivității economice a societății și 

îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a activității prin extinderea și modernizarea 

capacității de producție, în vederea susținerii unei dezvoltări sustenabile și a consolidării 

poziției companiei pe piață. În același timp, proiectul a urmărit creșterea numărului mediu de 

salariați față de anul anterior depunerii cererii de finanțare, ca efect direct al implementării 

investiției. Prin această inițiativă, PROFINOX SRL a vizat nu doar modernizarea dotărilor și a 

proceselor de lucru, ci și dezvoltarea unei infrastructuri operaționale mai eficiente, mai bine 

adaptate cerințelor actuale ale pieței și orientate către performanță, sustenabilitate și 

competitivitate pe termen lung. 
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În cadrul proiectului a fost realizată investiția inițială propusă, prin achiziția unor echipamente 

și soluții tehnice care susțin dezvoltarea și modernizarea activității societății. Investiția a inclus 

achiziționarea unui sistem fotovoltaic care utilizează surse regenerabile de energie, a unui 

echipament tehnologic ABKANT destinat retehnologizării și creșterii eficienței energetice, 

precum și încheierea unui contract pentru colectarea selectivă a deșeurilor. De asemenea, au 

fost achiziționate echipamente tehnologice și dotări specifice, respectiv 4 workstation-uri, 8 

monitoare, un aspirator, echipamente destinate accesibilizării pentru persoanele cu 

dizabilități, inclusiv marcaj tactil și mâner de sprijin pentru baie, precum și un soft de 

producție. Ansamblul acestor investiții a contribuit la modernizarea activității, la 

îmbunătățirea condițiilor de lucru, la optimizarea fluxurilor interne și la reducerea impactului 

asupra mediului, generând premisele necesare pentru o activitate mai eficientă și mai bine 

structurată. 

Rezultatele proiectului sunt în strânsă legătură cu obiectivele Programului Regional Nord-Vest 

2021–2027 și reflectă în mod direct impactul investiției asupra activității PROFINOX SRL. Un 

prim rezultat important al proiectului îl reprezintă realizarea investiției inițiale asumate, prin 

introducerea în activitatea companiei a unor echipamente, dotări și soluții tehnice moderne 

care contribuie la creșterea capacității de producție, la îmbunătățirea organizării fluxului de 

lucru și la sporirea eficienței operaționale. Prin integrarea echipamentului ABKANT, a 

sistemului fotovoltaic, a dotărilor IT și a softului de producție, compania dispune de condiții 

mai bune pentru gestionarea activității, pentru reducerea consumurilor și pentru susținerea 

unui proces de producție mai bine controlat și mai performant. 

Un al doilea rezultat major al proiectului îl constituie îndeplinirea indicatorilor asumați în ceea 

ce privește resursele umane și contribuția socială a investiției. În perioada de implementare 

au fost menținute 28 de locuri de muncă și au fost create 4 locuri de muncă noi, dintre care 

minimum un loc destinat persoanelor cu dizabilități. Acest rezultat are o relevanță deosebită, 

întrucât evidențiază faptul că proiectul nu a avut doar un impact tehnologic și economic, ci și 

un efect concret asupra ocupării forței de muncă și asupra incluziunii sociale. Menținerea 

locurilor de muncă existente a asigurat stabilitate organizațională și continuitate în activitatea 

societății, iar crearea de noi poziții a contribuit la dezvoltarea resurselor umane și la 

extinderea capacității companiei de a susține creșterea generată de investiție. Totodată, 

includerea unui loc de muncă destinat persoanelor cu dizabilități confirmă orientarea 

proiectului către accesibilitate, responsabilitate socială și integrare. 

Un alt rezultat important al proiectului vizează integrarea măsurilor de îmbunătățire a calității 

mediului și de creștere a eficienței energetice. Prin instalarea sistemului fotovoltaic și prin 

utilizarea unor echipamente moderne, proiectul a contribuit la reducerea consumului de 

energie convențională și la creșterea eficienței utilizării resurselor în cadrul activității 
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societății. În paralel, măsurile privind colectarea selectivă a deșeurilor și dotările care sprijină 

accesibilizarea spațiului de lucru completează profilul unei investiții orientate nu doar către 

productivitate, ci și către sustenabilitate și conformare cu cerințele actuale privind protecția 

mediului și incluziunea. Aceste rezultate susțin dezvoltarea companiei într-o manieră 

responsabilă și contribuie la consolidarea unei baze operaționale moderne, adaptate 

cerințelor actuale de eficiență și durabilitate. 

Prin rezultatele obținute, proiectul a generat efecte concrete asupra modului de funcționare 

și asupra perspectivelor de dezvoltare ale PROFINOX SRL. Investițiile realizate sprijină 

creșterea eficienței proceselor de producție, o mai bună utilizare a resurselor disponibile, 

modernizarea activităților interne și consolidarea capacității companiei de a răspunde 

cerințelor pieței. În același timp, proiectul creează premise favorabile pentru reducerea 

costurilor operaționale, pentru optimizarea organizării activității și pentru creșterea 

competitivității societății în domeniul construcțiilor metalice și al componentelor de structuri 

metalice. Din această perspectivă, rezultatele proiectului trebuie înțelese nu doar ca realizări 

punctuale ale perioadei de implementare, ci ca elemente care susțin dezvoltarea viitoare a 

companiei și întăresc capacitatea acesteia de a evolua într-un cadru economic competitiv și 

în continuă transformare. 

Finalizarea proiectului marchează, astfel, un pas important în direcția consolidării și 

modernizării PROFINOX SRL, printr-o investiție care a combinat dezvoltarea tehnologică, 

eficiența energetică, protecția mediului, accesibilitatea și dezvoltarea resurselor umane. 

Rezultatele obținute confirmă faptul că proiectul a contribuit în mod real la creșterea 

competitivității companiei și la susținerea unei dezvoltări sustenabile, în concordanță cu 

obiectivele Programului Regional Nord-Vest 2021–2027. 

 

Date de contact: PROFINOX SRL 

 E-mail: ferenc.ilyes@profinox.ro 

 Telefon: 0722 387 736 
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